[22]

DomawHaAa paboTta Ha 30.11.18

P . [5x2+ y2 =36,
ellIUTe CUCTEMY YPaBHEHHIt { 1022 + 242 — 36x.

Hmerorcs aBa cocyza, conepsxainue 12 Kr u 8 Kr pacTBOpa KHCIOTHI PA3IHIHON
KOHIeHTpanuu. Eciu ux CIUTh BMecTe, TO IOJyYHUM PACTBOD, comepaxamuii 65%
KHCI0TEHI. Eciu sxe cIuTh paBHBIE MACCHI TUX PACTBOPOB, TO IIONYYEHHBIH pacTBop
Oyner comepaxath 60% KucioTel. CKOTBKO KMIOIPAMMOB KUCIOTHI COLEPIKUTCS BO
BTOPOM pacTBope?

IToctpoiite rpadpur Gyuxnun y = x2 — |8x + 1| u omnpesesnTe, TP KAKUX 3HA-
YEeHUAX M NPpAMas Y = m AMeeT ¢ rpapuKOM POBHO TPH OOIIMe TOUKH.

PewwuTe cnctemy ypaBHEHUMN

x> + 4xy - 8y* = 2
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— xy + 5y° = b;



